

## Διοικητικό Συμβούλιο



**Χρυστάλλα  
Γιωρκάτζη**



**Γιώργος  
Συρίχας**



**Κωνσταντίνος  
Ηροδότου**



**Σταύρος  
Ευαγόρου**



**Φίλιππος  
Μαννάρης**



**Ανδρέας  
Περσιάνης**



**Μιχάλης  
Πολυδωρίδης**



**Ιωάννης  
Χαριλάου**

### Χρυστάλλα Γιωρκάτζη

Διοικητής και Πρόεδρος από τις 11 Απριλίου του 2014.

### Γιώργος Συρίχας

Είναι κάτοχος διδακτορικού στα οικονομικά από το Πανεπιστήμιο του Essex του Ηνωμένου Βασιλείου. Δίδαξε οικονομικά στο Πανεπιστήμιο του Essex, Πανεπιστήμιο Κύπρου, Philips College και στην Ακαδημία Δημόσιας Διοίκησης.

Κατείχε τη θέση του Ανώτερου Διευθυντή στην Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου (ΚΤΚ) με τομείς αρμοδιότητας την Οικονομική Ανάλυση και Έρευνα, Χρηματοπιστωτική Σταθερότητα, Γραφείο Διοικητή, Ευρωπαϊκές Υποθέσεις ενώ διετέλεσε επίσης και Γραμματέας της Επιτροπής Νομισματικής Πολιτικής της ΚΤΚ. Μέχρι τον Απρίλιο του 2012 συμμετείχε με τον Διοικητή στις συνεδρίες του Γενικού και Διοικητικού Συμβουλίου του Ευρωπαϊκού Συστήματος Κεντρικών Τραπεζών. Συμμετείχε επίσης στις Επιτροπές Νομισματικής Πολιτικής (MPC) και των Επικεφαλής Οικονομικής Έρευνας της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας ενώ σήμερα συμμετέχει στην Επιτροπή Οικονομικών και Δημοσιονομικής Πολιτικής (EFC) της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Είναι Πρόεδρος του Συμβουλίου του Κέντρου Οικονομικών Ερευνών του Πανεπιστημίου Κύπρου. Έχει δημοσιεύσει βιβλία, μελέτες και άρθρα σε επιστημονικά οικονομικά περιοδικά και έχει δώσει πληθώρα διαλέξεων στην Κύπρο και στο εξωτερικό σχετικά με την κυπριακή οικονομία, με νομισματικά, τραπεζικά και συναλλαγματικά θέματα. Διορίστηκε ως Εκτελεστικός Σύμβουλος της ΚΤΚ τον Σεπτέμβριο του 2013.

### Κωνσταντίνος Ηροδότου

Αποφοίτησε από το Πανεπιστήμιο University College London (UCL) το 1996 με BSc στα Οικονομικά (First Class Honours και βραβείο πανεπιστημίου για την απόδοσή του στα οικονομικά). Το 2001, αποφοίτησε από το London Business School με MBA στη Διοίκηση Επιχειρήσεων με Διάκριση (ανώτατο 10% της χρονιάς).

Στη συνέχεια, εργοδοτήθηκε από την UBS Investment Bank στο Λονδίνο, όπου εργάστηκε για σχεδόν όλη την καριέρα του στην επενδυτική τραπεζική και έφθασε να διοικεί ταυτόχρονα δύο τομείς της τράπεζας. Ήταν επικεφαλής της Ναυτιλίας για την Ευρώπη, Μέση Ανατολή και Αφρική και ταυτόχρονα επικεφαλής Υποδομών & Παραχωρήσεων / Χρηματοδοτήσεων Έργων για την Κεντρική και Ανατολική Ευρώπη. Επανεκκίνησε και τους δύο τομείς και τους ανέπτυξε σε εργασίες με ετήσια έσοδα πολλών εκατομμυρίων. Υπήρξε σύμβουλος κυβερνήσεων, καθώς και ομίλων και επιχειρήσεων του ιδιωτικού τομέα σε μεγάλες χρηματοοικονομικές συναλλαγές και στρατηγικές, συνολικής αξίας

άνω των €50 δις. Η εμπειρία του περιλαμβάνει τη δόμηση και ηγεσία πολύπλοκων διαπραγματεύσεων, συγχωνεύσεις και εξαγορές, παραχωρήσεις έργων, εισαγωγές εταιρειών σε χρηματιστήρια (NASDAQ και NYSE), δόμηση και άντληση ιδίων και δανειακών κεφαλαίων (τραπεζική χρηματοδότηση και ομόλογα), εταιρικές και χρηματοοικονομικές αναδιορθώσεις και χρηματοδοτήσεις έργων. Τον Ιούνιο του 2014 επιλέγηκε μετά από διεθνή διαγωνισμό ως Επίτροπος Αποκρατικοποιήσεων στην Κύπρο και τον Μάρτιο του 2017 διορίστηκε ως εκτελεστικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΚΤΚ.

### **Σταύρος Ευαγόρου**

Αποφοίτησε από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο της Πράγας, στην Τσεχική Δημοκρατία, με BSc και μεταπτυχιακό στα Οικονομικά (1979-1984). Το 1993, ολοκλήρωσε ένα ερευνητικό πρόγραμμα στα Εφαρμοσμένα Οικονομικά στις ΗΠΑ.

Από το 1984-1985, διετέλεσε Περιφερειακός Διευθυντής στην ελεύθερη Αμμόχωστο για την εταιρεία Photis Photiou Estates Ltd. Από το 1985-1987, διετέλεσε Λογιστής και Λειτουργός Μισθοδοσίας στο ξενοδοχείο Dome, στην Αγία Νάπα και από το 1987-2016 διετέλεσε Επικεφαλής του Γραφείου Οικονομικών και Κοινωνικών Μελετών της Κ.Ε. ΑΚΕΛ. Υπήρξε, επίσης, Δημοτικός Σύμβουλος Λευκωσίας (1991-2001), μέλος του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λευκωσίας (1991-2001), μέλος του Συμβουλίου Υδατοπρομήθειας Λευκωσίας (1996-2001), Βουλευτής (2001-2016), Πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής για την Εγκληματικότητα και την Καταπολέμηση των Ναρκωτικών και Εξαρτησιγόνων Ουσιών (2006-2011), Επικεφαλής της Αντιπροσωπείας της Βουλής των Αντιπροσώπων στην Κοινοβουλευτική Συνέλευση του Οργανισμού για την Ασφάλεια και τη Συνεργασία στην Ευρώπη (ΚΣ ΟΑΣΕ) (2003-2009), μέλος της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Οικονομικών και Προϋπολογισμού (2001-2016) και Αναπληρωτής Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος (2011-2016). Επιπλέον, διετέλεσε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Eurocyprya Airlines Ltd (1993-1998), μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας Κυπριακές Αερογραμμές Δημόσια Λτδ (1998-2001) και Πρόεδρος της εταιρείας Δήμητρα Επενδυτική Δημόσια Λτδ (2005-2009). Έχει εκδώσει πολλά άρθρα σε περιοδικά και εφημερίδες, καθώς και το βιβλίο «The future of Cooperative Banks in the European Union». Διορίστηκε ως μη εκτελεστικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΚΤΚ, τον Μάρτιο του 2017.

### **Φίλιππος Μαννάρης**

Αποφοίτησε από το Πανεπιστήμιο London School of Economics and Political Science (LSE) με BSc (First Class Honours) στις Αναλογιστικές Σπουδές. Είναι αδειούχος αναλογιστής, μέλος του Συνδέσμου Αναλογιστών Κύπρου και του Ηνωμένου Βασιλείου.

Ανήκει στο δυναμικό της Aon Hewitt από το 2003, όπου έχει το ρόλο του Διευθύνοντος Συμβούλου για την Κύπρο και του υπεύθυνου για τις αναλογιστικές και επενδυτικές υπηρεσίες του ομίλου για την Μέση Ανατολή. Είναι συνétairos στην ομάδα International Retirement & Investment της Aon Hewitt με εστίαση στην παροχή υπηρεσιών σε θεσμικούς πελάτες. Είναι ο κύριος σύμβουλος για αριθμό μεγάλων τοπικών και πολυεθνικών εταιρειών, καθώς και συνταξιοδοτικών ταμείων και Ταμείων Κοινωνικών Ασφαλίσεων στην Κύπρο, Ελλάδα, Αίγυπτο και Μέση Ανατολή. Διαθέτει συνολικά 15 χρόνια πείρα στην παροχή αναλογιστικών και επενδυτικών υπηρεσιών γενικής φύσης στη Νοτιανατολική Μεσόγειο και Μέση Ανατολή. Διορίστηκε ως μη εκτελεστικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΚΤΚ, τον Οκτώβριο του 2013.

### **Ανδρέας Περσιάνης**

Αποφοίτησε από το Πανεπιστήμιο Cambridge το 1986 με πτυχίο MA Honours στη Μηχανολογία. Κατόπιν αποφοίτησε από το Wharton Business School με MBA στα Χρηματοοικονομικά και την Επενδυτική Τραπεζική το 1989.

Από το 1989 μέχρι το 1994 διετέλεσε στέλεχος της εταιρείας Bain & Company στο Λονδίνο, δεύτερος μεγαλύτερος οίκος συμβούλων διαχείρισης (management consultants) παγκοσμίως, με έδρα τη Βοστώνη. Συμμετείχε σε έργα, στρατηγικούς σχεδιασμούς, συγχωνεύσεις και εξαγορές επιχειρήσεων, καθώς και επιχειρηματικούς ανασχεδιασμούς για μεγάλες εταιρείες που ανήκαν στον δείκτη τιμών μετοχών Financial Times Stock Exchange 100 (FTSE 100). Είναι ιδρυτής και Διευθύνων

Σύμβουλος της εταιρείας Centaur Financial Services Ltd από το 1994, μιας εταιρείας παροχής επενδυτικών υπηρεσιών αρχικά στο Ηνωμένο Βασίλειο και τώρα στην Κύπρο. Η εταιρεία διαχειρίζεται κεφάλαια για ιδιώτες και θεσμικούς επενδυτές. Διορίστηκε ως μη εκτελεστικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΚΤΚ, τον Φεβρουάριο του 2014.

### **Μιχάλης Πολυδωρίδης**

Είναι μέλος του Ινστιτούτου Εγκεκριμένων Λογιστών Αγγλίας και Ουαλίας (ICAEW), μέλος του Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών Κύπρου (ΣΕΛΚ), μέλος του Chartered Management Institute (CMI) και μέλος του Institute of Directors (IoD). Είναι Σύμβουλος στην εταιρεία Polydorides & Associates Consultants Ltd, που παρέχει συμβουλευτικές και διευθυντικές υπηρεσίες σε επιχειρήσεις, μη-εκτελεστικός Σύμβουλος της Interfund Investments Plc και διοικητικό μέλος άλλων ιδιωτικών εταιρειών. Από το 1970 μέχρι το 1987 διετέλεσε Συνέταιρος στον ελεγκτικό οίκο Σκώττης & Πολυδωρίδης και μετέπειτα Διευθύνων Συνέταιρος στους Peat Marwick Mitchell & Co. Το 1987, διορίστηκε Διευθύνων Σύμβουλος της ΚΕΟ Plc, θέση που υπηρέτησε μέχρι το 1996. Από το 1993 μέχρι το 1999 διετέλεσε Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Λεμεσού (ΕΒΕ Λεμεσού) και από τότε είναι Επίτιμος Πρόεδρος του Επιμελητηρίου. Διετέλεσε, επίσης, μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής του Κυπριακού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ) από το 1993 μέχρι το 2002. Διορίστηκε ως μη εκτελεστικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΚΤΚ, τον Ιούλιο του 2013.

### **Ιωάννης Χαριλάου**

Είναι κάτοχος MBA από το Πανεπιστήμιο του Leicester του Ηνωμένου Βασιλείου. Είναι εγκεκριμένος λογιστής, μέλος του Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών (FCCA) του Ηνωμένου Βασιλείου, του Συνδέσμου Διεθνών Λογιστών (FAIA) του Ηνωμένου Βασιλείου, του Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών Κύπρου (ΣΕΛΚ) και της Ένωσης Πιστοποιημένων Ελεγκτών κατά της Απάτης (CFE) των ΗΠΑ. Διετέλεσε Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΕΛΚ από το 2013 μέχρι το 2015, του οποίου υπήρξε στο παρελθόν και για σειρά ετών μέλος, γραμματέας και Αντιπρόεδρος.

Από το 1988 μέχρι το 1997, εργάστηκε στο Τμήμα Εσωτερικού Ελέγχου της Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου. Από το 1997 μέχρι τον Σεπτέμβριο του 2003, εργάστηκε στο Κεντρικό Εκκλησιαστικό Ταμείο και στο Ελεγκτικό Τμήμα της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Κύπρου. Από τον Σεπτέμβριο του 2003 μέχρι και σήμερα, είναι Διευθυντής του Κεντρικού Εκκλησιαστικού Ταμείου και του Ελεγκτικού Τμήματος της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Κύπρου. Διετέλεσε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Τράπεζας Δημόσιας Εταιρείας Λτδ από το 2005 μέχρι το 2014, ενώ διετέλεσε και Πρόεδρος της Επιτροπής Διαχείρισης Κινδύνων και μέλος της Επιτροπής Ελέγχου του Διοικητικού Συμβουλίου της Τράπεζας. Υπήρξε, επίσης, μέλος της Παγκυπριακής Ασφαλιστικής Λτδ από το 2005 μέχρι και πρόσφατα, ενώ διετέλεσε κατά καιρούς Πρόεδρος και Αντιπρόεδρος της εν λόγω εταιρείας. Επιπλέον, διετέλεσε πρώτος Πρόεδρος της Εξεταστικής Επιτροπής για τους Συμβούλους Αφερεγγυότητας του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, από τον Ιούνιο του 2015 μέχρι και πρόσφατα. Τέλος, είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΚΕΟ Δημόσιας Εταιρείας Λτδ και Διοικητικών Συμβουλίων διαφόρων εταιρειών του Συγκροτήματος της Ελληνικής Μεταλλευτικής Εταιρείας Λτδ. Διορίστηκε ως μη εκτελεστικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΚΤΚ, τον Οκτώβριο του 2016.